
 

 
ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 24.03.2023 № 28-3/VIII 

м. Золотоноша 

 

Про звіт постійної комісії міської ради з питань фінансів, цін, побутового та 

торгівельного обслуговування, господарської діяльності за 2022 рік 

 

Заслухавши та обговоривши звіт постійної комісії міської ради з питань 

фінансів, цін, побутового та торгівельного обслуговування, господарської 

діяльності за 2022 рік, керуючись п.11 ч.1 ст.26 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, - 

 

міська рада вирішила: 

 

Звіт постійної комісії міської ради з питань фінансів, цін, побутового та 

торгівельного обслуговування, господарської діяльності за 2022 рік взяти до 

відома. 

 

 

Секретар ради        Наталія СЬОМАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вікторія Левченко 23900 

 



Звіт постійної комісії з питань фінансів, цін побутового та торгівельного 

обслуговування, господарської діяльності за 2022 рік 
 

До складу комісії входить 5 депутатів 

Члени комісії: 

Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА- голова комісії 

Владислав КУЛІНІЧ- заступник голови комісії 

Лариса ГОЛОВАНЬ- член комісії 

Олексій ЗАВОЛОКІН- секретар комісії 

Ігор МИСЕНКО- член комісії 
 

За звітний період відбулося 9 засідань комісії, у ході яких розглянуто 425 

питань порядку денного (з них 83 питання фінансово-економічного напрямку). 

Робота постійної комісії проводиться у відповідності з чинним законодавством 

та Регламентом міської ради. З липня місяця 2022 комісія працює у складі 4 

депутатів, без участі депутата Мисенко І. від партії ОПЗЖ. 

  За участю комісії підготовлені і прийняті міською радою Програма 

економічного та соціального розвитку громади на 2023 рік. Члени комісії брали 

активну участь у процесі формування бюджету громади. Постійна комісія 

ретельно опрацьовує  всі пропозиції щодо внесення змін до бюджету. При 

цьому детально розглядаються подання з пропозиціями щодо фінансування 

потреб ЗСУ. Так у 2022 році за рахунок фонду депутатських коштів відповідно 

заяв членів комісії було виділено 90,00 тис грн на потреби ЗСУ. 

      Важливими рішеннями у звітному періоді були такі, як :виконання 

бюджету, внесення змін до бюджету, внесення змін до програми соціально-

економічного розвитку громади, прийняття міського бюджету та плану 

соціально економічного розвитку на  2023 рік,  внесення змін до цільових 

програм, затвердження 11 програм, спрямованих на забезпечення потреб 

військових формувань, розвитку комунальних підприємств громади та інше. 

   Депутати бюджетної комісії брали активну участь у роботі комісій для 

утримання збалансованого міського бюджету та забезпечення функцій 

виконавчого комітету Золотоніської міської ради.  

        Хочу відмітити активність більшість її членів, які активно долучаються в 

роботу, вносячи пропозиції та рекомендації з вирішення існуючих проблемних 

питань . Уся діяльність комісії націлена, насамперед, на забезпечення зростання 

рівня економічного розвитку нашої громади та збалансованості її бюджету.  
 
 

Голова комісії     Вікторія ОСТРОГЛАЗОВА 
 


